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IIOAHOH
MEXaHHYECKOH
SHEPruu
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Teopema 0 KUHETUYECKOUN
3Hepruu

PabGoTa CHABI YHCAE€HHO
paBHaA H3MEHEHHIO
KHHETHYECKOH HEPTrHH TeAa




1eopemMa O NoTeHUMNaJIIbHOU
JHEepPrnum

PaboTa CHABI TAIXKECTH HAH
CHABI YIIPYIrOCTH YHCAEHHO
paBHA H3MEHEHHIO
NIOTEHIIHAABHOH 3HEPrHH
TeAa , B3ITOMY C
IIPOTHBOIIOAOKHBIM 3HAKOM
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MaTemMaTH4YeCKasI 3aIIuCh

3aKOHA COXpPAaHEHHSA IIOAHOH
MEXaHHYECKOH 2HEPrHH

Eni+Ex1 = Enz+Ex?
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A16noko maccoum
200r nagaetc
aepeBa C
BbICOTbI 3M.
Kakon
KUHETUYECKOWN
3Heprueun oHo
oyaet obnaaartb
Ha BbICOTE 1M OT
3eMnu?




aAnrv.
= PelwleHue:

Ex:-? Mo 3aKOHY cOXpaHEeHUS
MeXaHU4eCKOU 3Heprmu

IY}_§39I(’I2 “r Em+Exi1 = Enm+Exo
ho=1m Ex2-Enm1- =

g =10 m/c? EW3-mg( ;
Ex2-0,2 kr 10 M/Czhiﬁh—th): 4 Ix

OTBeT : Ha BbicOoTe 1M SAONOKO
oOrnagaeT KNHEeTNYECKOUN 3Heprmen



Msay 6pocatoT
BHU3 C BbICOTbI
1,8M co
CKOPOCTbIO
8M/c. Ha Kakyro
BbICOTY
OTCKOUYUT MAY
nocne ypgapao
3eMno?




[laHo: h2-? PelweHue:

[lo 3aKOHY coxpaHeHuUs
Vi=8 Mm/c MeXaHU4YeCKON aHeprum

ve 3

h1=1,8M mgh, + ﬂz L = ndgh, 02
V2=0 2

g =10m/c?| gh,+ 3= gh,™

h2 = h1+ (v1?: 2g) ;
h2=1,8m+3,2M =5Mm.
OTBeT: MAAY NOAHUMETCSH

Ha BbICOTY 5M




IViri1 OpoOoCdadrol
BBEepPX CO
CKOpPOCTbI0 4,9
M/c. Ha Kakou
BbiCOTEe
noTeHUuvanbHasa
N KMHeTun4deckKas
3Heprum ma4a
CTaHYT
DABRHLIMU?



HAaHO: h-¢

PeweHue:
Vi=4,9 Mo 3aKOHYy coxpaHeHUSs
M/C MeXaHU4YeCKOU 3Heprnu

En 1=0 Enit+Exi = Ena+Ex-

Exk2=En mvlz_

2
p{;’ =2wmigh =h =vi*:4g ;

h = 4,92 m¥c?: (4x9,8M/c?) = 0,6Mm




